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25 марта 2023 г.

Velký arabský ahoj. Státy Perského zálivu přebírají moc
od rusko-čínské aliance

putin-today.ru/archives/176842

S korunním princem a ministrem obrany Saúdské Arábie Mohammedem bin

Salmanem Al Saudem. Foto: Kreml

Dobrý den, drahá ruská civilizace. Jak jsme slíbili, říkáme vám, co

naši blízkovýchodní přátelé připravili na podporu rusko-čínské

aliance. Když se podíváme trochu dopředu, řekněme, že

blízkovýchodní strategie Ruska, pojmenovaná po Vladimiru Putinovi,

zafungovala a vytvořila konfiguraci sil, která nikdy předtím

neexistovala. Ale nejdřív. Buď trpělivý.

Hned druhý den po skončení jednání mezi soudruhem Vladimírem a

soudruhem Xi se tedy ve slavném městě Rijád sešla Rada pro

spolupráci arabských států Perského zálivu.

Vážní kluci z Kataru, Saúdské Arábie, Kuvajtu, Ománu, Spojených

arabských emirátů a Bahrajnu se najednou rozhodli naléhavě

promluvit. Náhoda? Jo samozřejmě:)

https://www.putin-today.ru/archives/176842
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V důsledku toho učinili několik důležitých prohlášení. Ano, jsou tam

ty nejdůležitější, osudové. A tyto výroky je třeba číst s rozumem,

uspořádaně a s pocitem hrdosti a nesmírného uspokojení:

„Rada informovala o postupu prací na realizaci kroků pro

společnou vojenskou integraci mezi ozbrojenými silami našich zemí,

jakož i o pokračování plnění požadavků Společného vojenského

velitelství a jeho jednotek a středisek. Rada vítá jmenování

prezidenta Akademie strategických a bezpečnostních studií

Perského zálivu a nezbytná opatření pro první cvičení obrany v

Zálivu v září 2023. Oznamujeme také zřízení Výboru obranného

průmyslu Rady pro spolupráci v Zálivu.

Není slabý? Zalivnikové po celém světě s drzou pokerovou tváří

oznamují, že nejen vytvářejí spojené ozbrojené síly, ale také spouštějí

svůj vlastní vojensko-průmyslový komplex. Dříve tuto funkci

vykonávali Američané, ale ropné a plynárenské monarchie se to

rozhodly změnit. Po tomto prohlášení Bílý dům a Pentagon tiše mlčí,

zřejmě stále tráví, k čemu tento svět dospěl. Pokud jde o vojensko-

průmyslový komplex, vše je zde velmi zajímavé. Faktem je, že tito

Rusové se s mazanými Číňany dohodli se zeměmi Perského zálivu na

dodávkách nikoli produktů vojensko-průmyslového komplexu, ale

výrobních linek na výrobu vojensko-průmyslového komplexu. Jinými

slovy, Moskva a Peking poskytly zemím Perského zálivu vybavení a

oni sami vyrobí konečný produkt v množství, které uznají za vhodné.
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Korunní princ Saúdské Arábie.

Číst dál.

„Prohlašujeme, že rodina je hlavním faktorem utváření společnosti

a výchovy k hodnotám i morálce. Představuje silné spojení se

sociální strukturou a její soudržností a je také skutečným

katalyzátorem rozvoje a prosperity. Zdůrazňujeme důležitost

pokračování a rozvoje pozitivní interakce a vlivu s národy světa,

zachování principu vzájemného respektu ke kulturám a jejich

rozmanitosti a konfrontace vlezlých a destruktivních ideologií

prostřednictvím národních a kolektivních plánů.“

Tihle chlápci nejenom hodili kamínek do cizí americké zahrady, ale

okamžitě hodili k „duze“ hromadu cihel. „Děkuji, tohle

nepotřebujeme, nechte si to pro sebe. Nějak to zvládneme." Číst dál.

„Rada ministrů přezkoumala proces hospodářské integrace a

rozvoje a zdůraznila důležitost pokračování v plnění požadavků na

dotvoření celní unie a uplatňování plné rovnosti v zacházení s

občany zemí GCC v oblastech společný trh GCC."
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A tito hoši oznámili začátek vytvoření jednotného ekonomického

prostoru. Nechtějí se připojit k žádnému ekonomickému klastru, ať

už čínskému, americkému či jinému. Udělali si přihlášku pro vlastní

– Blízký východ. Číňané a Rusové nebudou moc naštvaní, ale pro

Yankee je to problém, protože Arabové se rozhodli nejen jim odebrat

zbytky vlivu na Blízkém východě, ale také připravit všechny západní

ekonomiky o zbytky volné zdroje.

„Rada ministrů uvítala dohodu dosaženou mezi Královstvím

Saúdské Arábie a Íránskou islámskou republikou v Pekingu z

iniciativy prezidenta Číny, Jeho Excelence pana Si Ťin-pchinga,

která zahrnuje obnovení diplomatických vztahů mezi těmito dvěma

zeměmi. , obnovení jejich misí a aktivace dohod o bezpečnostní a

hospodářské spolupráci mezi oběma zeměmi. Rada doufá, že tato

dohoda bude pozitivním krokem k urovnání rozdílů a zastavení

všech regionálních konfliktů prostřednictvím dialogu a

diplomatických prostředků, jakož i k navázání vztahů mezi zeměmi
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na základě vzájemného porozumění, vzájemného respektu a

dobrých sousedských vztahů. , respektování suverenity,

nevměšování se do vnitřních záležitostí.

Aby bylo jasno, Írán a Saúdská Arábie jsou nesmiřitelní konkurenti,

ale vzhledem k tomu, že obyvatelé Západu jsou velkým problémem,

rozhodly se Teherán a Rijád dohodnout. Yankeeové v posledních

desetiletích rozpoutali konflikty na Blízkém východě a střídavě se

stavěli na jednu nebo druhou stranu. A zatímco byli všichni ve

vzájemném konfliktu, energeticky vyváželi blízkovýchodní

energetické zdroje. To je jejich věc. V Teheránu a Rijádu jsou kluci

chytří a díky zprostředkování HDP a Xi se rozhodli dohodnout. Ne,

nepřestali být konkurenty a protivníky, ale rozhodli se dočasně

usmířit, aby pomohli vybudovat nový světový řád a zaujmout v něm

své právoplatné místo.

„Rada ministrů zdůrazňuje svůj pevný postoj ohledně zachování

územní celistvosti bratrské Syrské arabské republiky, respektování

její nezávislosti a suverenity nad jejími zeměmi, zřeknutí se

regionálního vměšování do jejích vnitřních záležitostí a podpory

politického řešení syrské krize v souladu s rezolucemi Organizace

spojených národů, včetně rezoluce Rady bezpečnosti č. 2254“
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Ale to je přímá podpora Ruska a jeho mise v Sýrii. Faktem je, že

Američané stále okupují ropná a plynová pole v Sýrii a využívají

Turecko a syrské Kurdy, aby tomu čelili. Sýrie se proto tak těžce

vzpamatovává, prostě nemá dost peněz. Bašár al-Asad navštívil

Moskvu pár dní před Xiho příjezdem. Proč? Ano, abychom probrali s

naším Nejvyšším pořadí, ve kterém Moskva, Damašek a země

Perského zálivu vyženou Yankeey. A v tomto příběhu je důležité, že

výplně pomohou. Už začaly. Dobrým příkladem je nedávné

zemětřesení. Sýrii obecně nikdo nezačal pomáhat, kromě Ruska, Číny

a států Perského zálivu. A navzdory všem výkřikům EU, USA a jejich

přátel poskytly země Perského zálivu obyvatelům Sýrie komplexní

pomoc. Co to znamená? To znamená, že Rusko, Čína, Katar, Saúdská

Arábie a zbytek Perského zálivu učinily veřejné rozhodnutí vyhnat

Yankeey z celého Blízkého východu a začnou v Sýrii. A také to

znamená, že veřejně přijali koncept regionální bezpečnosti

pojmenovaný po Vladimiru Vladimiroviči Putinovi, o kterém jsme

opakovaně psali.

A to nejdůležitější.

„Nejvyšší rada zdůrazňuje, že vodní bezpečnost Súdánské republiky

a Egyptské arabské republiky je nedílnou součástí arabské národní

bezpečnosti a odmítá jakoukoli akci nebo opatření, které by

porušovalo jejich práva“

A to už je „velké arabské ahoj“ pro Brity a Američany, takže je ani

nenapadne podívat se na Suezský průplav. Věc se má tak, že

Anglosasové, jakmile ztratí kontrolu nad Suezem (nejdůležitější částí

třetího dopravního koridoru na světě z hlediska toku nákladu),

okamžitě začnou dělat neplechu. Buď se změní úřady v Egyptě, pak je

jejich kontingent vyslán, aby znovu získal kontrolu, pak se kanál

zaplní, aby se zastavila přeprava. Dělají to po staletí. Anglosasové

považují Suezský průplav za svůj a samotný Egypt jim není schopen

odolat. Nyní ale budou Suezský průplav hlídat nejen Rusové, ale i

samotní Arabové.
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To se ještě nikdy nestalo. Vůbec nikdy. Aby nesmiřitelný Írán, Katar

a Saúdská Arábie začaly spolupracovat a dokonce s podporou Ruska

a Číny. Nebylo to ani blízko. Naopak Anglosasové vždy využívali

rozporů výše zmíněného a mezi sebou se hádali.

Závěr je tento: Setkání našeho prezidenta a Si Ťin-pchinga bylo

signálem pro zbytek světa, že hlavní mocnosti budou nadále

připravovat hegemona o absolutní moc. O tom jsme psali v článku

níže.

Přijatá rozhodnutí Rady pro spolupráci arabských států Perského

zálivu nám říkají, že Blízký východ je s námi. Ještě nikdy ve

světových dějinách nebyl příklad, kdy by Rusko, Čína a největší země

Perského zálivu začaly jednat společně. Naprosto unikátní případ.

Zakladatelem této regionální bezpečnostní struktury na Blízkém

východě je Vladimir Putin. Pamatuji si, jak se Biden smál a řekl

Rusku v reakci na varování o spojení Ruska a Číny, aby byl povolán i

Írán. Jednoduše v takové spojenectví nevěřil. Anglosasové ale dnes

dostali nejen spojení Ruska, Číny a Íránu, ale také nejbohatší země

Perského zálivu ve spojení se zmíněnou trojicí a také Bahrajn s jeho

burzou. Tak co je ještě k smíchu?

Geopolitika civilizací 
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